TEST—-Grundrechnen

Einheiten und % Zeichen sollen bitte nicht eigegeben werden!

Nr. Aufgabe Losung [@INr. Aufgabe Losung
1 |17-32:4 21| -3:4

2 |Die Hélfte von 17 22 | 350-5-50

3 | Wie % sind 10 von 40€? 2316-8

4 |-3 -8 24 11,4 .7

51035 25(3,1+20,5

6§ |27 =35 26 (16:4-3

7 |Ein Halb mal 7 27 |4 :1.000

8 |50% von 13 Liter 28 |42

9 [Ein Siebentel von 63 m 29 |10°

10 |23+ 4 30 | Ein Wiirfel hat ___ Ecken.
1 e A
12 (1-111 32 (36-27

13 |%-% 33108 -53

14 |12+4-3+5-9 34(14+4-:21

15 [3?-22 35/1,4-0,85

16 | Ein ein Halb mal 4 36 (0,3 100

17 1364 37 \S.ffreinfache 3x=5x+x-
18 | 1,05 ist gréRer als 1,005 38 (8% + 62

19 |214: (-2) 39(17-8-2

20 |3x-1=8 xX= 40 | Ein Viertel von 7
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